

介壽國中、西松國中、中山國中一年級部份、永吉

國中、延平中學、南門國中、中正國中、大安國中

、懷生國中二、三年級、復興國中一年級、重慶國

中一、二年級、景美國中一年級、景興國中、再興

中學、方濟中學、石牌國中、長安國中等校，請予

調整為男女合校合班制，以利人格健全發展。

五、目前男女分校學校，應立即招收男、女學生，改為

男女合校合班制，列表如下：男校：建國中學、成

功高中。女校：北一女中、中山女中、景美女中、

衛理女中、達人女中、文德女中、靜修女中、金瓯

女中等。

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：一、為協助青少年身心健康發展，增進男女學生相處之道，國

中、高中及高職採男女合校、合理，實為現今教育之必須
措施，本府教育局已積極推動執行中。

二、目前部分高中男女分校，具有其特殊意義，本府教育局將
協調這些學校研商改制為男女合校之可行性；另部分男女
分班之學校，本府教育局亦將督促學校朝向男女合班發展

一六五七

質詢日期：86年6月6日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：吳局長英璋

題目：八十六年六月二日府教六字第8604081300
號函，並未針對問題答覆，為何吳局長當時要公然撤

謊，請再說明

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：本府教育局經管之公有宿舍，其居住皆依「事務管理規則」
之規定辦理，並定期不定期查訪，倘發現有不符居住條件之
情事，均依規定催討返還，目前被占用宿舍已專案核定採訴
訟方式辦理，故吳局長認為被占用宿舍之情形已積極處理，
當時未舉手承認，係屬認知上差異，並無撒謊之意。

一六五八

質詢日期：86年6月11日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：養工處

題目：依貴處八十六年五月廿七日北市工養土字第866一
八八五二〇〇號函說：「仁愛路全線人行系統更新，

貴處於八十六年度委託發展局辦理規劃設計，並預定

發動商家認養施工，屆時將全面設置無障礙設施供殘
障人士利用」請說明現規劃設計進度為何？將如何發
動商家認養施工？到底將於何時開始施工？將全面設
置那些無障礙設施？

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：仁愛路全線人行系統更新工程，本府發展局業已完成設計，
本府工務局養工處預定編列八十七至八十八年度概算由籠統
項目道路整建工程款項下發包，刻由 貴會審議中，施工時
將全面於各相關路口施作殘障斜坡道供殘障人士利用。

一六五九